

波音737飞机 有了“石家庄号”!

本报讯(记者宗苗森)石家庄首次有了以自己城市命名的飞机。11月28日上午,一架喷涂着红色“石家庄号”字眼的波音737-800机型在河北航空有限公司机库正式亮相。这是由石家庄市旅发委与河北航空联合推出的“石家庄号”冠名飞机。

据介绍,“石家庄号”飞机是全新的波音737-800机型,共有170个座位,执行着石家庄到全国一线城市的飞行航线,包括广州、上海、深圳、成都、三亚、桂林、杭州等城市。

飞机从内部到外部,齐集了众多的石家庄旅游元素,机身腹部喷涂了醒目的“新中国从这里走来——西柏坡”红色大字;机身尾部是“京畿福地、乐享河北”的

特色喷绘,有赵州桥、石家庄电视塔等标志性图案。

“这是从波音新机型中优选的性能最佳的一架飞机,配套设施齐全,乘坐感受舒适。”河北航空党群部有关负责人表示。

在今后的运营中,这架飞机将充分发挥“石家庄旅游空中推广中心”的作用,进一步提升石家庄旅游品牌形象,多渠道宣传推荐石家庄,借助河北航空平台,进一步扩大河北省以及石家庄在国内外的影响力。

据了解,这也是河北省第7架“乐享河北”号飞机。飞机的机舱内部也进行了全面的旅游化装饰,包括在座椅枕巾、小桌板等处印制、张贴了石家庄旅游形象标识,摆放了石家庄旅游宣传品。

石家庄是中国优秀旅游城市和首批省级全域旅游示范区,拥有丰富的旅游资源。特别是近几年,市委、市政府把旅游业纳入“4+4”现代产业发展格局进行重点培育,主动融入京津冀大旅游格局,以打造全国知名旅游目的地城市和区域性旅游集散中心城市为目标,加快推进旅游产业由经济功能向综合功能转变。通过举办旅发大会,催生了一批新产业和新业态,树立了石家庄旅游的新形象。

随着经济社会快速发展,各地间经济文化交流日益频繁,河北航空对石家庄与外地交流做出的贡献越来越凸显。而“石家庄号”飞机的冠名,可以进一步提升石家庄城市知名度,让更多的人关注石家庄,推动石家庄旅游走出去。

资讯

发传单偷戒指 想送给媳妇戴

本报讯(记者刘涛)近日,省会裕华区某建材市场一商户放在桌子上的金戒指不翼而飞,商户通过监控录像锁定嫌疑人,并于翌日和市场保安一起将其抓获,嫌疑人自称临时起意,盗窃戒指是为了送给自己的媳妇。

11月25日下午,石家庄市裕华区某建材市场一家五金批发商店内,一名五十来岁的男子走进店内散发传单,在店内停留一会儿后离开。

老板娘随后发现自己之前放在桌子角上的一枚金戒指不见了,因为这期间除了发传单的男子外没有其他人来过店里,老板娘怀疑自己的戒指是被该男子偷走了。果不其然,经调取店内的监控,可以很明显地看到男子趁着向桌子上发传单的机会悄悄将金戒指攥在了自己的手里,而后离开。老板娘随后报警。

11月26日上午,这名男子又身穿同样的衣服出现在市场内,市场保安和失主一块将男子控制并交给派出所出警民警。

经审讯,男子是从河南省民权县来石务工的50岁男子宋某。案发当天,他到失主店内发传单,无意中瞅见桌子上放着一枚金戒指,一时起了贪念,利用传单的掩护将金戒指偷走。本以为神不知鬼不觉,宋某第二天又到该市场发传单,没想到被保安和失主认出。为了“自证清白”,宋某还主动把自己身上和包内的东西掏出来让失主查看,同时也趁着这个机会把偷来的金戒指扔到了地上以销毁证据,没想到被失主当场揭穿。

宋某交代,他纯属临时起意,偷来的金戒指是想着以后回老家了送给媳妇戴,被抓后的宋某追悔莫及。

目前,宋某因涉嫌盗窃已被警方处以行政拘留7天的处罚。

老人迷路坐过了站 车长帮助找到家人



本报记者 李珂

11月27日上午,311路车队来了两位专程致谢的客人。几天前,328路公交车上一位老人迷了路,车长张佳积极联络家属,默默护送老人安全返家。这两位登门致谢的就是老人的亲属,“太感谢了,要不是车长帮忙,那天不知道费多大劲才能找到老太太!”

11月25日18时,328路车长张佳驾驶公交车下行至益友百货终点站时,车上乘客大都陆续下车了,有一位老太太坐在前排神情异常,张佳便上前询问,发现老人神志不清,语言表达也有些困难,说不清楚自己从哪里来,要到哪里去。更无法提供家庭住址和家人联系方式,张师傅意识到,老人应该是迷路了。

和老人聊天中,张师傅发现老人手腕上戴了一只电话手表。老人不知道如何操作,便把手表递给了张师傅。此时,还未下车的车厢后排的一位乘客也走了过来,和张师傅一起仔细查看手表,通过翻阅通讯录及时找到了老人家人的联系方式,顺利拨通了电话。

通话中,张师傅了解到,原来老人乘车是要到凯旋门站,由于岁数大,坐过了站也浑然不知。张师傅安抚好老人,让家属到凯旋门站等候。到站时,车长张佳亲自将老人送到家人身边,家人激动地连声道谢。

分类回收 倡导环保



11月28日,在石家庄市鹿泉区水岸华苑小区,工作人员为居民们讲解垃圾分类的知识。

今年以来,该区在机关、社区、企业、乡村等地设置了60组智能垃圾分类回收箱,回收织物、玻璃、塑料等6大类可回收垃圾。群众可通过手机扫码、刷卡等方式,投放可回收的垃圾。

记者 史晟全/摄

流窜多个乡镇偷盗36起,落网!

本报记者 任利

近一段时间,赞皇县县城及周边乡镇连续发生入户盗窃案。11月27日,赞皇县公安局刑警大队、巡防大队在石家庄市公安局的配合下,通过传统手段和技术手段,成功将犯罪嫌疑人张某朋抓获。

据介绍,2018年11月份以来,赞皇县每天发生多起入室盗窃案件,案件遍布全县城区以及各个乡镇。案件的发生,迅速引起了赞皇县公安局的高度重视,该县刑警大队速抽调刑警一中队、二中队、情报中队精干力量成立专案组对案件展开侦破。专案组对案发现场进行再次勘验,调取周边监控,展开走访调查等工作。但因案发现场多为偏僻的独门独院,案件一直未取得突破性进展。刑警大队联合巡防大队组织夜间巡逻打现行,但仍未能阻止案件的高发。

11月25日,赞皇县通府街路东一条巷子内发生了一起入室盗窃保险柜案件,专案组在查看现场周围监控时,一名身穿黑色皮衣的男子引起了民警

的注意,专案组立即调取其他案件的现场周边监控,确定该男子曾在之前的案发现场出现,该男子具有重大作案嫌疑。

案件串并后,经过监控追踪和大量技术工作,终于锁定该男子为张某朋。据介绍,张某朋,37岁,赞皇县黄北坪乡长沙村人。该嫌疑人曾因抢劫罪、盗窃罪被判处有期徒刑16年,于2018年5月份刑满释放,具有一定的反侦察经验。

11月27日,专案组获取该嫌疑人在东环路出现的线索,通过蹲守和巡逻布控,在石白山附近一足疗店门口将嫌疑人张某朋抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人张某朋对以下犯罪事实供认不讳:11月份以来,在赞皇县县城、邢郭乡、院头镇等六个乡镇实施入室盗窃36起,其中盗窃保险柜7起;此外,他于今年6月在北京市东城区还盗窃车内财物1起。

目前,犯罪嫌疑人张某朋被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

